



## ÁLLATLOPÁSOK MEGELŐZÉSE!

### TISZTELT ÁLLATTARTÓK!



Az elmúlt időszak tapasztalatai szerint, egyes bűnözők az Alföldön előszeretettel választanak cselekményük célpontjául állattartó telepeket, épületeket ahol nagy számban tartanak nagy testű haszonállatokat (juh, sertés, stb.) vagy baromfit.



Az állattartó létesítmények sok esetben az alapvető vagyonvédelmet szolgáló megoldásokkal sincsenek ellátva, melyek közrejátszhatnak ezen bűncselekmények megelőzésében, megszakításában, az elkövetők elfogásában, fokozzák a biztonságot, csökkentik az objektumok veszélyeztetettségét is. Esetenként a szabadban tartott állatok biztonságos őrzése sem megoldott.

Javaslatunk az alábbiak, melyek figyelembe-vételével elkerülhetik, hogy sértetté váljanak és csökkenthetik az ilyen jellegű bűncselekmények elkövetésének kockázatát.

A telepeket megfelelő kialakítású kerítéssel kell körbevenni, a kapuk biztonságos zárásáról gondoskodni kell!



Kiemelt fontosságú az épületek behatolás elleni védelme. Az ajtókra, ablakokra célszerű rácsot felszereltetni, zárásukról legalább két biztonsági zárral, illetve törésbiztos lakattal kell gondoskodni.

Célszerű nagyobb állatlétszám esetén élőerős őrzésről (éjjeliőr, vagyonvédelmi cég alkalmazása), terület-felügyeleti eszközök üzemeltetéséről gondoskodni.

Szabadban tartott állatok esetén feltétlenül szükséges őrszükségről – megfelelő létszámú őrszeméllyel – gondoskodni.



Amennyiben a településen működik polgárőrség, mezőőri vagy tanyagondnoki szolgálat velük is célszerű felvenni a kapcsolatot kérve, hogy tevékenységük során kísérik figyelemmel az adott területet.

Az eltulajdonítást nem, de a nagytestű haszonállatok későbbi azonosítását megkönnyíti az egyedi jelölés használata.



Mivel a látható jelöléseket könnyen el lehet távolítani, célszerű lehet a szemmel nem látható chip-es jelölés alkalmazása.

Bűncselekmény észlelése után soron kívül értesíteni kell a rendőrséget a 107, 112 segélykérő telefonszámon közölve a szükséges információkat. Amennyiben lehetséges a helyszínt érintetlenül kell hagyni. Ha a helyszínen bármilyen változás történt azt a rendőrhatalóságnak jelezni kell.

**A bűncselekmények megelőzése közös érdekünk, tegyenek biztonságuk érdekében, mi segítünk!**